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Masodik hazi feladat
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AM és FM - analog jel
modulacioja esetén
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1.feladat

o Abrazolja a 10101101 bit sorozatot, ha
kilonb6zo modulacidoval kerll atvitelre

= Amplitudo
s Frekvencia

s Fazis
o Legyen ugyanaz a vivohullam!

o Eloszor adja meg a szabadon valasztott
kodolast!
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2 .feladat

A radidantennak veteli jellemzoi akkor a
legjobbak, ha az atmerojiuk (hosszuk) megegyezik
a radidhulldamok hullamhosszaval. A szokasos
antennak atmeroje 1 cm és 5 m koze esik.

Milyen frekvenciatartomanynak felel ez meg?

Az Osszefliggést €s a szamitas lepeseit is adja
meg!!!
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Tobb szimbolum is lehet

® Az adatatvitelhez bitek helyett mas
szimbdlumokat is hasznalhatunk 3

® Pl. 4 szimbdélum: A,B,C,D, ahol
® A=00, B=01, C=10, D=11

2.5}

2 N

® Szimbolum
® Meértékegyseg: Baud
® Szimbolumok szama
masodpercenként

® Adatrata 0.5T
® Mértekegyseg: bit per masodperc o

1.5F

Symbol value

1

(b|US) 0 1 2 3

Time

® Pelda 01 10 00 10

® 2400 bit/s Modem megfelel
600 Baud-nak (16 szimbolumot
hasznal)
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3. feladat

o Egy szimbolum atviteléhez sziikséges
ido 100 ps. Mekkora az adatrata, ha
2,4,16 szimbolumot hasznalunk?

0o Mekkora a szimbolumrata?
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4. feladat

o Mit lat a fogado oldal, ha egy hosszu
szinet (0-s jelszint) wutan az 10
bitsorozatot probaljuk atvinni
Manchester kddolassal?

o Hogyan orvosolhato ez a probléma?
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CDMA

Code Division Multiple Access

O

Minden résztvevo rendelkezik egy chip koddal: v
o Ortogonalisak egymasra

Kddolas:
o O0:-v
o 1:v

Interferencia, tobb résztvevo egy iddben:

o azonos fazis u=v+w, ellenkezd fazis: u=v-w
Fogadott adat u dekddolasa

o Uu-v negativ, akkor 0

o u-v pozitiv, akkor 1

o u-v == 0, akkor nincs lGzenet az adott feladotol
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5.Feladat - CDMA

Adott ket reésztvevo, akik egy idoben (azonos
fazis) klldenek: az egyik (-1,1) chip kdéddal kildi
a 0010 bitsorozatot, a masik az (1,1)-gyel a a
1110 sorozatot.

o Adja meg kilon-kilon az atviteli vektort!
o Adja meg az egylttes atviteli vektort!

o Irja fel az atvitt vektor dekddoldsanak Iépéseit
mindkét fél vevojénél!
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6. Feladat

Egy kildo egy lvegszal kabelen egy fenyszignalt kild PS
teljesitménnyel. Tegylk fel, hogy a fogadonal ennek a
szignalnak legalabb  PS/1000 teljesitménnyel kell
megeérkezni ahhoz, hogy fel tudja ismerni. A kabelben a
szignal teljesitményének csokkenése kilométerenként 8%.

= Milyen hosszu lehet a kabel?
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/.feladat

o Mekkora antenna szikséges a 2.402
GHz és 2.480 GHz kozotti frekvencia-

tartomany hasznalatahoz?
= (bluetooth)
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6.Feladat - CDMA

Adott harom allomas (A,B és C), amelyek CDMA-t
hasznalnak. Adjon megfeleld chip koédokat a fenti
allomasoknak! Az A allomas az 1110, mig a B az 1010
bitsorozatot kiildi azonos idoben. C nem kiild semmit.

o Adja meg a jelsorozatotokat, amit A és B elkiild!

o Tegylk fel, hogy interferencia tortéenik az atvitel soran és a
két jel 6sszeadddik. Mutassa meg, hogyan dekddolhatdé az
interferalt jelbdl az egyes allomasok lzenete!
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/.Feladat - CDMA

Adott harom allomas (A,B és C), amelyek CDMA-t
hasznalnak és chip koédjaik rendre (1,0,0), (0,1,0) és
(0,0,1).

o Mutassa meg, hogy a chip kodok megfeleloek!

o Egy allomés a (-1, 1, -1, 1, 1, -1, -1, -1, 1, -1, -1, -1)
jelsorozatot erzekeli. Adja meg, milyen bitsorozatot kildott

A, B és C allomas!
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8. feladat

Abrazolja a 11010001 bitsorozatot a
kovetkezo kodolasok esetén:

o NRZ-L kddolas, RZ kodolas, Manchester
kodolas illetve Kildonbségi Manchester
kodolas.

o A fenti kddolasok kozil melyek
onlutemezoek?

Sandor Laki (C) Szamitogépes 16
halozatok I.



O. feladat

o Az eldadason bemutatott kodok kozil
melyek 6nitemezok?

= Minden bemutatott kodhoz adjon meg
vagy egy bitsorozatot, amelyb6l nem
nyerheto (temezes, vagy mutassa meg,
hogy hogyan nyerhetdo az (temezeés
barmely lehetséges kodolt bitsorozatbol.
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O.feladat

® Non-Return to Zero-Level (NRZ-L)

® 1 = magas feszUllteg, 0 = alacsony NRZ.L ! |i| L | R | Lt |i| !
® Non-Return to Zero-Mark (NRZ-M) D — — — —

® 1 = valtas az intervallum elején NRZ-S — — |

® 0 = nincs valtas RZ MM Mro. .

® Non-Retumn to Zero-Space (NRZ-S) (Manchestery LML M ML LL ML
® 1 = nincs valtas az intervallum elején g pnaeens L LML T 1 LML LI

®0 = valtas az intervallum elejen Biphases  LJ L[ LML I~ L |
® Return to Zero (RZ) Ouseratnl =1 1 L T LNL L LT L I
) ) . Manchester
® 1 = négyszogimpulzus az interv. elején _ Pelay | L] L1 L]

Modulation

® 0 = nincs negyszogimpulzus Bipolar _l—|_|—’_| | |—| \—\ [~

® Manchester Code (Biphase Level)

® 1 = magasrol alacsonyra valtas az
intervallum kézepén

® 0 = alacsonyrol magasra valtas
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O.feladat

® Biphase-Mark
® Minden intervallum elején valtas
® 1 = még egy valtas az intervallum kézepén

1, 0 1 1,0 ¢,0 1,1, 0 1

wez L [ |

® 0 = nincs valtas az intervallum kézepén NRZ-M 1 N I
® Biphase-Space NRZ-S — | I — L |
® Minden intervallum elején valtas RZ 7 MM Mr. r.
® 1/0 forditva, mint a Biphase-Mark Biphase-1.
® Differential Manchester-Code Manchester) | | [ LT 1 1 T1LITLILLT 1
® Minden intervallum kézepén valtas Biphasem L LT LT [ 1 LML LI
® 1 = nincs valtas az intervallum elejéen Biphases  LJ LI LML I LM |

® 0 = valtas az intervallum elején

I]ifﬁlr?nlixllll I |[||"||| | II[ [

® Delay Modulation (Miller) Manchester
® 1 = valtas az intervallum kézepén Mn[;:’l'l‘:mn —! L L L
® 0 = Valtas az intervallum végeén, ha0 Bipolar _l___u_l_l [ 1
kovetkezik, nincs valtas, ha 1 kdvetkezik
® Bipolar

® 1 = negyszdgimpulzus az intervallum elsé
felében, melynek iranya alternal (valtakozik)

® 0 = nincs négyszdgimpulzus
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